

市委实施乡村振兴战略领导小组 举行第一次全体会议

秦国文讲话 朱健出席

■本报记者 陈润

本报讯 11月10日上午,市委实施乡村振兴战略领导小组举行第一次全体会议,学习贯彻习近平总书记关于实施乡村振兴战略重要讲话精神,传达贯彻省委实施乡村振兴战略领导小组第一次全体会议精神;审议并通过了《2021年度县市区、乡镇党委和政府实施乡村振兴战略绩效考核方案》《2021年度市直和国、省驻衡单位实施乡村振兴战略责任制考核方案》《衡阳市贯彻落实〈中共湖南省委、湖南省人民政府关于实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的实施意见〉目标任务分解清单》。市委书记秦国文出席并强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于

实施乡村振兴战略重要讲话精神,大力弘扬脱贫攻坚精神,深化运用脱贫攻坚经验,切实增强在乡村振兴上开新局的思想自觉和行动自觉,以乡村振兴战略实施推进全市高质量发展。市委副书记、市长朱健出席。

会议强调,乡村振兴是事关全局的大战略,是“三农”工作的总抓手。今年是推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接五年过渡期的第一年。要坚持从政治高度认识“三农”工作、抓好“三农”工作,按照“产业兴旺、生态宜居、治理有效、乡风文明、生活富裕”的总要求,切实增强在乡村振兴上开新局的思想自觉和行动自觉,全力推动全市农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展。

会议强调,要聚焦重点任务,提升乡村振兴实效。要健全防止返贫监测帮扶机制,强化易地搬迁后续帮扶,促进脱贫人口稳定就业,在巩固脱贫攻坚成果上求实效。要着力推进城市产业向乡村延伸、乡村产业向城市融合,实现以工促农、以城带乡、城乡互补,全面构建现代农业经营体系,推进农村优势特色产业聚集发展,逐步消除村级集体经济收入低的“薄弱村”,在推动农村产业高质量发展上求实效。要加快建立科学规范的评价体系和工作标准,推进城乡治理标准化,统筹推进乡镇污水处理设施和垃圾中转站建设,在加强农村人居环境整治上求实效。要抓好村“两委”班子建设,加大“三农”领域实用专业人才引进、培育、扶持和弘扬典

型的力度,大力培养一批能带富、善治理的村级组织带头人,在发挥基层党组织“火车头”作用上求实效。

会议强调,要强化关键举措,紧扣年度考核方案这个“指挥棒”,扎实做好基础工作。要坚持政府与市场有机结合,统筹整合各类资源推进乡村振兴。要坚持改革创新,不断激活主体、要素和市场,充分调动广大农民积极性、主动性、创造性,全力打造示范样板,以点带面推动乡村全面振兴。要坚持和加强党的全面领导,强化协调联动,凝聚各方合力,强化考核问效,确保乡村振兴工作实绩经得起历史和实践的检验。

市领导胡绪阳、尹培国、侯明星出席会议。市领导彭玉明主持会议。

秦国文在衡阳市“云绩效、云督查”平台上线仪式暨全市绩效评估工作调度会上强调——

紧盯目标、真抓实干、全力争先 全面完成全年经济社会发展各项目标任务

朱健出席并讲话

■本报记者 陈润

本报讯 11月10日下午,衡阳市“云绩效、云督查”平台正式上线仪式暨全市绩效评估工作调度会举行。市委书记秦国文出席并强调,要认真落实中央和省决策部署,充分发挥好绩效评估工作“指挥棒”作用,紧盯目标、真抓实干、全力争先,全面完成全年经济社会发展各项目标任务,推动党中央国务院、省委省政府各项部署要求落地生根,为落实“三高四新”战略、推进“三强一化”建设,建设国家区域重点城市和省域副中心城市提供强大动力。市委副书记、市长朱健出席并讲话。上线仪式中,秦国文、朱健还共同启动了“云绩效、云督查”平台。据了解,“云绩效、云督查”平台是

我市在全省首开先河建设的数字化绩效考核、督促检查工作调度平台。

秦国文指出,绩效评估是关乎上级评价、关乎衡阳形象、关乎干部利益的大事要事,一定要从政治高度和全局角度看待这项工作,紧盯目标,全力争先进。要认真对照省委、省政府绩效评估方案,加强研究,主动适应,实现绩效评估各项工作在全省排名与衡阳国家区域重点城市、省域副中心城市定位相匹配,确保走在全省前列。各级各部门尤其是经济要素部门要强化责任感、紧迫感和危机感,树立干实事、出实绩、求实效的工作导向,围绕年度目标任务和时间节点真抓实干、全力争先,坚决完成年度工作任务,确保实现争先创优目标。针对基础性、根本性、长远性的工作,要加快推进体制机制改革创

新,努力为全市改革发展赢得持续动力。

秦国文要求,要聚焦问题、拉长短板,迅速查漏补缺,严格对照评估指标,全面实行“挂账销号制”,“点穴式”指出存在问题,“实名制”明确责任领导,“清单式”提出整改要求。做到一项项查找到位,一条条分析到位,一件件落实到位,做到不放过每一个问题、不放弃每一个短板。要精准施策、统筹各方,既要有底数,还要有招数。要加强沟通对接,实现信息互通,各市直部门、县(市)区和园区要实现“一周一调度、一旬一通报”,各级统计部门要强化统计,确保数据真实全面。要牢固树立“一盘棋”意识,加强组织领导,强化牵头责任,落实清单管理,合力抓好各项工作任务落实。要科学考

核,运用好省里绩效考核结果,进一步强化奖励先进、鞭策后进的导向,同时要统筹好我市绩效考核工作,实现过程管理与结果管理有效结合,确保真正考准、考全、考实。

朱健强调,各级各部门要在市委坚强领导下,紧盯目标,坚定信心,锁定方位抓落实,遵循规律抓落实,压实责任抓落实,加快补齐短板弱项,奋力完成全年各项省考绩效评估指标任务。

会上,市领导尹培国通报了前三季度衡阳市省考重点工作绩效评估指标进展情况。市直相关数据采集单位主要负责人作了发言。

市领导赖馨正主持会议。市领导毛朝晖、张霞、胡绪阳、丁芬、龚学余、彭玉明、朱春光、陈淼、刘运定出席。

浙江华媒控股与衡阳市城建投签署战略合作协议

合力推动南华大学船山学院转设建设

秦国文朱健董悦出席并见证签约

■本报记者 唐海强

本报讯 11月10日上午,浙江华媒控股股份有限公司与衡阳市城市建设投资有限公司签署战略合作协议,合力推动南华大学船山学院转设建设,助力衡阳加快建设区域教育中心。市委书记秦国文出席并见证签约,市委副书记、市长朱健,杭州日报报业集团社长、党委书记、华媒控股董事长董悦致辞并见证签约。

朱健在致辞中说,浙江华媒控股与衡阳市城建投签署战略合作协议,是船山学院转设办学历史进程中的一个重要时刻,是衡阳落实“三高四新”战略、推进“三强一化”建设,加快打造区域教育中心的

一个重要支撑。衡阳教育资源丰富,为扶持高等教育持续稳定做大做强创造了良好的生态土壤。希望双方将“新故相推、日生不滞”的船山思想和文化理念渗透在办学的基因和血液中,取得更大的突破和成效,也为衡阳本地媒体全面对标升级、推动自身改革提供宝贵经验。

董悦表示,杭报集团是浙江省和杭州市的重点国有文化企业,华媒控股也是中国三家主板国有报业集团上市企业之一,旗下的“中教未来”15年来深耕教育领域。杭报集团将在衡阳市委、市政府和南华大学的支持下,传承南华精神和船山文

化的优势,配合好衡阳产业、事业、企业的发展需求,把船山学院打造成为衡阳、湖南乃至全国一流的特色应用型高校,为衡阳推进“三强一化”建设提供有力的人才资源支撑。

华媒控股党委书记、总经理张剑秋与衡阳市城建投相关负责人签署战略合作协议。根据协议,双方将共同组建合资公司,全力保障南华大学船山学院转设工作顺利完成,共同把新船山学院建设成一所符合教育部转设要求的一流的非营利性应用型高等学校。

又讯 11月10日上午,在华媒控股与衡阳城建投签署战略合作协议前,秦国文会见了董悦一行。朱健参加会见。

秦国文指出,当前,衡阳被中央和省赋予建设国家区域重点城市和省域副中心城市的新职责、新使命、新定位,迎来了发展黄金机遇期,需要大量的人才来支撑产业的发展。衡阳市委、市政府一直高度重视教育,衡阳也有着十分丰富的教育资源。华媒控股是文化上市企业、标杆企业,极具教育情怀和战略眼光,期盼双方的合作让衡阳的教育品牌擦得更亮、特色更鲜明,为衡阳落实“三高四新”战略、推进“三强一化”建设,打造区域教育中心注入强劲动力。

市领导黄立、尹培国、龚学余、谢明芳,南华大学党委副书记阳小华参加会见或签约。